
“GREEN CAREERS” 

 

Είναι το Erasmus+KA1 με αριθμό συμφωνίας 2022-1-CY01-KA122-SCH-000075916, το 

οποίο άρχισε  την 1η Ιουνίου 2022 και θα έχει διάρκεια 18 μηνών. 

ΣΤΟΧΟΙ: 

1. Ο επαγγελματικός προσανατολισμός- ενθάρρυνση των μαθητών προς τα πράσινα 

επαγγέλματα 

2. Βιωσιμότητα – η επίτευξη ισορροπίας μεταξύ του περιβάλλοντος, της κοινωνικής 

ισότητας και της οικονομίας 

3. Κοινωνική επανένταξη στον απόηχο της πανδημίας 

Οι μαθητές των Λυκείων βρίσκονται σε μεταβατικό στάδιο της ζωής τους, λόγω του ότι 

πρέπει να επιλέξουν τομείς σπουδών για την επαγγελματική τους σταδιοδρομία. Αυτό το 

έργο θα δώσει στους μαθητές την ευκαιρία να εξοικειωθούν με τα πράσινα επαγγέλματα 

και πιθανώς μερικοί από αυτούς να επιλέξουν ένα πράσινο επάγγελμα ή τουλάχιστον να 

ενσωματώσουν περιβαλλοντικές πρακτικές στις διαδικασίες και τα πρωτόκολλα εργασίας 

στο μελλοντικό εργασιακό τους πλαίσιο. Οι μαθητές θα συνειδητοποιήσουν ότι τα πράσινα 

επαγγέλματα βοηθούν στους πιο κάτω τομείς: 

-Βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης και των πρώτων υλών 

-Περιορισμός των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου 

-Ελαχιστοποίηση των απορριμμάτων και της ρύπανσης 

-Προστασία και αποκατάσταση των οικοσυστημάτων 

-Παραγωγή βιολογικών τροφίμων 

-Υποστήριξη προσαρμογής στα οφέλη των πράσινων επαγγελμάτων 

 



Οι νέοι καλούνται περισσότερο από ποτέ να αναλάβουν την ευθύνη για την προστασία του 

φυσικού περιβάλλοντος με όρους αειφορίας για χάρη της ποιότητας της ζωής τους και της 

ζωής των μελλοντικών γενεών. Αυτό απαιτεί την ενσωμάτωση των εννοιών της 

περιβαλλοντικής βιωσιμότητας στην οικονομία. Ως εκ τούτου, είναι πολύ σημαντικό να 

γνωρίσουν τα πράσινα επαγγέλματα προκειμένου να επιτευχθούν ακόμη υψηλότεροι 

περιβαλλοντικοί στόχοι. Αυτό το έργο, θα τους εξοπλίσει με τα απαραίτητα εργαλεία για να 

εμπνεύσουν και να επηρεάσουν τους συνομηλίκους, τους συγγενείς και τους συμμαθητές 

τους. 

 

Τέλος κατά τη διάρκεια της πανδημίας, πολλοί μαθητές έχουν υστερήσει ακαδημαϊκά λόγω 

των μακροχρόνιων lockdowns. Το project θα τονώσει την αυτοπεποίθηση , την ψυχική 

διάθεση και τις κοινωνικές δεξιότητες των μαθητών ενσωματώνοντας  υπαίθριες 

δραστηριότητες απαραίτητες για την επανασύνδεση τους με τη φύση. 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ:  

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δύο course trainings  για εκπαιδευτικούς και κινητικότητα 

περίπου 23 μαθητών στη Γένοβα της Ιταλίας, όπου το σχολείο υποδοχής Istituto Tecnico 

Trasporti e Logistica Nautico San Giorgio θα οργανώσει τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες 

για την επίτευξη των στόχων του προγράμματος  

 

Course trainings: 

«Τhere is no planet B»  , «Εco-Friendly Classroom Environment & Ecology in the Digital Era» 

είναι τα δύο προγράμματα που παρακολούθησαν οι εκπαιδευτικοί υπεύθυνοι του 

προγράμματος ο Μάριος Κυπριανού,  ΒΔ Σχεδιασμού και Τεχνολογίας και Ευγενία 



Χατζηιωάννου, Μαθηματικών. Τα σεμινάρια πραγματοποιήθηκαν στην Πορτογαλία και 

Γαλλία αντίστοιχα από τις 18 εως 22 Ιουλίου και έχουν εφοδιάσει τους δύο εκπαιδευτικούς 

με γνώσεις, εργαλεία, διδακτικές προσεγγίσεις, ποικίλα εκπαιδευτικά ζητήματα με 

επίκεντρο την αειφορία και περιβαλλοντική ανάπτυξη και όλα αυτά με σκοπό την 

αναμετάδοση στους μαθητές του προγράμματος και στο ευρύτερο σχολικό περιβάλλον.  

 

Ευγενία Χατζηιωάννου, Μαθηματικός 

 

 

 



 

 



 





 





 



 





 

 

 


